自我類：
1. 自我介紹
[bookmark: _GoBack]現在住在南投、與一個妹妹和媽媽一起住。
5-year Junior college 最喜歡的一句話是”人生只有一次”。Favorite word: You only live once, but if you do it right, once is enough. (我喜歡挑戰各式各樣的事，例如擔任志工volunteer、幹部。) 我因為喜歡看遊戲實況、邊學英文，窺見了很多外國實況主的生活，其中一位芬蘭實況主令我印象深刻。從那時候我開始想要多認識這個聽過很多次、福利Social Welfare好、教育好的國家，以及在那裏的生活及文化。
2. 自己的優缺點
優點：觀察力(學校電腦桌面desktop的英文打錯)、創意(文章、理則學課)、體貼(“天使”)
缺點：衝動、三分鐘熱度
3. 未來想做什麼？
未來最想做遊戲，把不同知識、故事記錄下來，讓人輕鬆學習，或是至少有個娛樂。
I want to write my stories or belief into the game, by this easy, relaxing way, people can learn something or see different world with open minds.
4. 家人的看法/支持？
家人在精神上給予我很大的支持，只要對未來有用、有意義，就盡量去學，因為知識是力量、比錢還珍貴valuable precious。
交換類：
1. 為什麼想當交換學生？
(一)給予自己一個挑戰，看以我所學可以走多遠。(二)我可能不會有機會再到芬蘭，此外，以學生的身分，我想能見識一般遊客無法見識到的深層面。(三)這是一項不錯的成就，可以增加我的信心，對未來找工作幫助很大。
2. 交換生申請者這麼多，請說出評審要選擇讓你去交換的理由？
(1) 我認為台灣有很多美好(例如治安算不錯safe、人們會努力為權利抗爭fight for right、多元文化multicultural)，我想讓海外的人也能知道、有想來台灣的念頭。(二)除此之外，我能很快適應adapt to new conditions environments環境、接受accept文化，我相信我可以從國外帶回許多freshen, gain。
3. 這次準備交換生最難的地方?
面試的準備：之前沒有過面試的經驗，又不像資料可以慢慢修改。雖然只是在回答問題，但是要怎麼從龐大的資訊中，回答出重點卻是項挑戰。
交流類：
1. 妳要如何與外國人介紹、推廣台灣(南投)？
台灣的活力20 million people live in small island、原住民indigenous peoples故事、技能、語言
2. 怎麼跟外國人介紹文藻這個地方？
很小但是很溫暖、友善(全校性活動annual competition、很多校友會回來)、有個”Wenzaorian”的自創名詞、以服務為首要理念philosophy serviam
芬蘭類：
憤怒鳥的製作公司、教育跟福利制度(為什麼人們可以毫無怨言地繳納那麼高的稅high taxes)、聖誕老公公
Supercell, the company which produced “Clash of Clans”、Rovio, the company which produced “Angry Birds,”opportunity (as a student、long destiny)
19 regions, Jyväskylä is located in Central Finland.
Berry, Rye bread, Reindeer meat, soup with seafood
Arctic Circle (regions), to see aurora           Moomins=嚕嚕米
學校類：
1. 為什麼選于韋斯屈萊應用科技大學？有哪些特色吸引你？
(一)有科技、人文健康甚至音樂等提供每個人生活中lifetime都應該具備的能力skills that should be acquired (二)對交換生很友善(專門的芬蘭語課程 食student meal住accommodation行commuting、保險insurances和選課等資訊在網站website上很詳細clear) (三)于韋斯屈萊是個學生城(適合學生、並可以跟各國學生交流communicate) 
2. 想修什麼課，為什麼？
芬蘭語等語言課程、社會照護與健康管理health and social studies、商業技能business skills、科技technology課程。選課是依據based on興趣和未來職涯發展而選的。
3. 你期待在那裡得到什麼？
對芬蘭人文的初步了解knowing initial Finnish culture and people、語言上的進步improve my English、在國外長期生活的能力train myself to live abroad alone for a long time
4. 除了學習，你還要去那裡幹嘛？
我想到了那邊，除了學習還是學習，不管是生活、行政事務、課業、人際關係fit in，我都在學習。體驗用芬蘭人的方式生活(去採漿果、洗桑拿，或是到鄰近的歐盟國遊玩)。
生活類：
1. 你覺得自己會遇到什麼問題，你該如何解決？
水土不服(注意飲食、維持運動習慣)、文化衝擊(芬蘭人很親切但是不會主動說出來，所以要一直問、一直問)、無助感(與國內親友保持聯絡)
2. 如果遇到危險的話妳會怎麼做？
事先在網路查詢或問學伴最近有沒有需要的地方。若遇上危險，先觀察周遭的人、事物，以跑為上策，並跑到鬧區或警察局；若體力不允許或人生地不熟，則靜觀其變。
3. 如果你的錢包或護照掉了怎麼辦？
護照：在當地警察局報案後，拿著報案資料等文件至駐芬蘭辦事處申請補發
或洽詢台灣的服務機構：駐芬蘭代表處緊急聯絡電話：(358) 405455429 (芬蘭境內直撥：0405455429)
0800-088-50885 外交部全球免付費專線 
886-800-085-095 (國內)旅外國人急難救助 海外付費電話
錢包：確認內容有沒有金融卡等需要掛失的東西，若是失物招領處沒有，便到警局報案。
4. 如果生病怎麼辦？
因為北歐的醫療費用高、不是重病的話通常不會去看醫生，所以觀察自己近日的狀況再決定要買藥、看醫生，或是自然痊癒。詢問老師、同學有沒有芬蘭特有的、治感冒的小祕訣。
5. 要如何真正體驗當地人的生活？
體驗桑拿浴、跳湖 與親善家庭保持聯絡、參與節慶活動
6. 你想要去多久？為什麼？
如果可以，時間當然是越長越好，但是最適合的是一年。春夏秋冬的面貌都見識過，才算得上是有到過這個國家。
I wish to stay in Finland a whole year because only when I experience the four seasons, the different faces of Finland, I can say that I have been in Finland without hesitation.
